

全市城市管理工作9月份综合评价排名出炉

# 第一名和最后一名奖罚各100万元

●记者周阳

10月16日,2020年全市城市管理工作暨城管领导小组第三次联席会议上,市城市管理工作领导小组办公室通报了全市城市管理工作9月份综合评价情况,咸宁中心城区综合评价得分排名第一,通城县综合评价得分最后一名。综合评价排名第一至第八名分别为咸宁中心城区、咸宁高新区、赤壁市、崇阳县、通山县、咸安区、嘉鱼县、通城县。

据悉,根据《咸宁市城市管理工作2020年月度综合评价实施方案》,月度评价第一名奖100万元,最后一名罚100万元,通过财政结算方式在评价结果公布后一周内兑现。

城市管理工作月度综合评价在市委、市政府统一领导下,由市城市管理工作领导小组办公室委托第三方机构,于9月25日至30日对各县(市)建成区和咸安区、咸宁高新区、市中心城区的市区建成区城市管理工作进行综合评价。

主要评价内容为环境卫生、人行道秩序、立面空间、停车管理、市政设施、园林绿化、文明施工、垃圾转运

站、运输车辆管理、公园、水域、车站码头、集贸市场、医院、社区(居民小区)等。综合评价采取第三方暗访抽检并按照相关考核标准进行评价的方式进行。

综合评价显示,通过各级、各部门的共同努力,各评价区域城市管理进步明显,特别是公园、公厕、医院等“窗口”部位改善较大,但同时也暴露出一些突出问题。

在本次暗访抽检中,8个评价区域共发现各类问题751处,问题反映较集中的有:道路保洁清扫不及时,路面存在果皮、纸屑、塑料袋等废弃物,本次评价共发现127处,占问题总数的16.91%;沿街店面及住户随意将生活杂物堆放在门口或路边,乱堆乱放类问题突出,本次评价共发现116处,占问题总数的15.45%;部分商户私自设立移动灯箱、违规悬挂招牌(一店多牌)、广告招牌破损、缺字少画,本次评价共发现72处,占问题总数的9.59%;路面及步砖、站卧石、树池缺失、破损、沉陷、断裂等市政实施维护问题突出,本次评价共发现72处,占问题总数的9.59%。

通报要求,各级、各部门要坚持

问题导向,对标对表找差距,举一反三抓整改,补齐短板促提升,力争“弱项少失分,强项得高分”,逐项明确整改内容、标准和完成时限,确保所有问题按时高标准整改到位。重点加大主次干道和背街小巷的清扫保洁力度,特别是对人口密集和人流量较大的道路要加大冲洗保洁和清理清运频次,降低道路积尘负荷,缩短垃圾裸露时间,做到收集运输全封闭,日产日清不落地。

通报还要求,以落实“门前四包”为突破口,以集中整治、规范化管理为切入点,实行领导挂帅、单位分片包段,发动市民动手,持续开展市容市貌、户外广告、车辆违停、建筑工地施工、清理清废、城市“牛皮癣”等整治行动,逐步规范城市市容秩序,做到户外广告设置规范,车辆停放有序,工地施工文明,无明显废弃物和城市“牛皮癣”。严格落实日常巡查制度,对市政绿化设施缺失、破损、沉陷、断裂、堵塞等问题,做到早检查、早发现、早处理、早维修,特别是对影响市民出行中的难点、重点、焦点问题,要做到快速响应,高效作业,即破即修。

## 赤壁多部门联合清除小生产加工场所隐患

本报讯(记者陈志茹 通讯员徐聪)连日来,赤壁市应急管理局、赤壁消防救援大队、赤马港办事处、蒲圻办事处等部门等多部门就小生产加工企业消防安全隐患消除问题迅速展开清除行动。

10月15日,赤壁市安委办迅速组织召开了小微企业消防安全专项整治会议,部署了开展排查全市各类小生产加工场所工作,分层次分规律摸清小微企业底数,明确职责分工,落实到专人,确保工作落地见效,并建立长效机制。

## 我市档案专家李城外应邀赴山西太原讲学

本报讯(通讯员李小蒙)近日,我市作家、学者、市档案馆馆长李城外应邀赴山西省太原市档案馆讲学。这是咸宁兰台人首次跨省作学术交流。

在长达两个小时的报告中,李城外以《漫谈兰台人的使命和担当》为题,从“五七干校研究与档案文化”“我是怎样从事向阳湖文化和五七干校研究的”“新增‘国保’——向阳湖文化名人旧址”等三个方面作了演讲。最后,李城外还热情应答提问。

大家表示,通过这次讲座,对向阳湖文化和中国五七干校研究有了深入和全面的认识,同时也激发了兰台人传承和保护传统文化的历史责任感和使命感,希望今后进一步加强交流,合作开发特色资源,共促两地档案文化事业发展。

## 亲子陶艺DIY课堂



10月17日,市博物馆邀请“半亩塘”艺术村陶艺老师为文博小使者们带来了一场古朴自然的“亲子陶艺DIY课堂”。

当天,文博小使者们在博物馆里化身为“制陶匠人”,了解陶泥的基本特性、认识陶艺制作的基本工具及使用方法,通过体验陶艺制作方法,切身感受自然、质朴的传统文化魅力。

(记者杜培清 通讯员彭禹希 实习生过鑫雨)

市政府常务会议要求

## 加强廉政建设 科学调整预算

本报讯(记者周阳)10月15日,市委副书记、市长王远鹤主持召开市政府常务会议,审议《关于贯彻落实省政府第三次廉政工作会议精神任务分工的通知》《2020年市级预算调整方案(草案)》。

会议强调,政府系统要履行好管党治党和党风廉政建设的主体责任和“一岗双责”。有关责任单位要认真抓落实,既要重视业务工作,也要重视党风廉政建设,做到“两手抓”“两手硬”。政府系统的相关部门要结合本单位实际,按照任务分工,就廉政工作拿出具体贯彻落实意见。要抓好党风廉政建设贯彻落实,形成链条式、闭环式落实机制。

会议要求,政府班子成员要带头抓廉政建设。要结合政府的廉政工作和宣教月活动,开展督察、督办、调研,推动落实。切实落实好“一岗双责”的要求,分管的领域和系统要认领工作任务,结合党风廉政建设宣教月活动要求,做好廉政工作部署。要加强廉政工作贯彻落实情况的督办检查,把廉政建设作为党支部主题活动的重要内容。

会议强调,调整预算是为了进一步落实中央一揽子政策的需要,也是执行《中华人民共和国预算法》规定、依法接受人大常委会监督的需要。要全面落实勤俭节约的原则,树立过紧日子的思想。资金使用、预算安排、项目支出一定要有勤俭节约的观念,并贯穿全过程。

要有保有压,科学调整预算。要压缩非必要性开支、一般性经费、培训经费、“三公”经费,要保工资、保民生、保运转。加强绩效管理,把每一分钱都用在刀刃上,并接受监督检查。要严肃财经纪律,强化财务管理。

会议还听取关于2020年咸宁市高层次人才及创新创业项目认定评审、2019年咸宁市高质量发展先进单位和先进个人评选表彰推荐、2019年度市级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改工作安排的有关情况汇报,审议《咸宁市地表水重点断面(点位)水环境质量考核办法(试行)》《西凉湖水生态环境保护补偿机制实施(试行)》。

我市党纪法规知识竞赛落幕

## 赤壁市通城县荣获一等奖

本报讯(记者庞贊 实习生阮小念 通讯员刘盼)10月16日下午,全市党纪法规知识竞赛决赛在市会议中心开赛,市委办公室、市委党校、市市场监管局、职教集团、通城县、赤壁市等12支代表队参赛。

据悉,为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十八届四中全会精神,增强全市党员干部纪法意识,筑牢拒腐防变思想防线,营造学习党纪法规的浓厚氛围,检验“六大”活动的学习成效,市纪委监委、市委组织部和市委直属机关工委联合举办本次知识竞赛。

知识竞赛自8月启动以来,六个县市区和50多家市直单位积极响应,纷纷报名参赛。本次知识竞赛的内容主要涉及《中国共产党章程》《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国监察法》等方面内容。

9月10日,市直机关举办了党纪法规知识竞赛初赛,50家单位的100多名参赛选手参与其中,大家凭实力比拼,以智慧对决,努力解答书写每一道题目,最终市委办、市委党校、市财政局、市公安局、市市场监督管理局、职教集团六支代表队进入决赛。与此同时,各县市区的知识竞赛活动

也是争先恐后,精彩纷呈。

决赛分四个环节,即团队必答题环节、个人必答题环节、抢答题环节、风险题环节。比赛现场,12支代表队的选手们沉着应答,尽显风采;台下观众掌声如潮,气氛活跃而紧张。

经过几轮紧张角逐,赤壁市代表队、通城县代表队获得一等奖,市公安局代表队、市委党校代表队、市委办公室代表队、市财政局代表队获得二等奖,职教集团代表队、市市场监督管理局代表队、通山县代表队、崇阳县代表队、嘉鱼县代表队、咸安区代表队获得三等奖。